

Лазурко Тимофей из 3 е класса рассказывает о своем прадедушке:



Шевчук Тимофей Мефодьевич родился на Украине, в городе Винница в 1905 году.

В детстве и в юности работал у помещика в с. Михайловке вместе с братьями. Семья была бедная, учились в местной церковно-приходской школе. В 1922 году Тимофей ушел служить в Красную Армию. Здесь он окончил курсы учебы в командирской специальности "саперное дело" и ему присвоили первое воинское звание - лейтенанта и отправили служить в

Забайкалье, в Читу. В 1938 году в звании капитана был переведен на должность районного военкома в пограничный Забайкальский Акшинский район.

В конце 1941 года он, как военком, по призыву сформировал саперный полк и вместе с ним был направлен под Москву.

В 1943 году в составе дивизии был направлен под Ростов-на-Дону.

Со своими саперными подразделениями закончил войну в Словакии и сразу, в звании майора, был переведен Забайкальский край, на Китайско-Маньчжурскую границу. Дослужился до звания подполковника саперных войск.

В августе-сентябре 1945 г. участвовал во взятии Харбина. Войну он закончил в Маньчжурском Харбине, в сентябре 1945 года.

После окончания войны с Японией был переведен в Улан-Удэ на должность начальника штаба дивизии.

С 1946 года и до окончания службы в 1955 году Тимофей Мефодьевич служил в Генеральном штабе Сибирского военного округа в Новосибирске, потом был военкомом в Тюменской области.

За воинскую доблесть и мужество Тимофей Мефодьевич был награжден орденом Красной Звезды, орденом Белого Красного Знамени, орденом Ленина и многими медалями, в том числе - "За победу над Германией"

В 1955 году вместе с семьей обосновался в городе Ялуторовск Тюменской области. Работал в городском исполнительном комитете, десять лет возглавлял отдел архитектуры города. За честность, порядочность и деловые качества ему было присвоено звание " Почетный житель города Ялуторовска"

Тимофей Мефодьевич Шевчук внесен в памятный список Российских офицеров на гранитных щитах в храме Воинской Славы в Москве.